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450 dl =…….. l                       124 m =…….. mm
36 l =………… ml                                120 cm =…….. mm=……. dm  
2600 cl =……. l                              

     1,5 

  7احصر الأfداد الآتية بين مضاعفين م]تاليين �لعدد       

 

……….< 76 96 >.………ــــ        .……>          ……> 120 >.………ــــ   ……>
1,5

 ثمن اpك�لوغرام    إذا fلمت أنّ  ، 5,6kgانية ووزن الثّ  3,9kgاشترى الأب بطيختين وزن الأولى      
35الوا®د هو      DA 
 ـ ماهو ثمن شراء البطيختين؟ــ

1,5
ِ ــ 6cmالبعد ب�نهما   c.kوfلمّ fليه النقّطتين (R) المُْسْتقَِيمِ  ارسم Nَينf قْطَةَ  ـ� .مUُْتَصَفَ هَذِهِ القِْطْعَة  oo الن

َ  دُ عْ بُ الْ  وَ ا هُ رهَ طْ قُ نصف و  oقطة النّ  مَرْكَزُهَا تين،الأولىدَاìِرَ اُرْسمُْ          مركزها  انيةالثّ وَ k و o ينِْ تَ طَ قْ الن�  ينَْ ب
 .اìرة الأولىنفس بعد اíّ وَ ا هُ رهَ طْ قُ نصف و    k قطة النّ     
 .قط الأربعاìرتين وصل النّ تقاطع اw.n   ّíقطتين  النّ fلمّ    

  .الناّتج >عيالرّ  سمّ  ـــ    

 الوضعية الإدماجية     
 m 150و عرضها  m 254رض طولها أح قطعة س�تصلا>ح فلاّ قام     

 .مسا®ة القطعة المس�تصل¹ة  احسب ـــ 
 ال ؟ي دفعه �لعمّ ماهو المبلغ اّ� ــــ   DA 8560جرة العامل الوا®د  أال ، عمّ  5ح ل الفلاّ شغّ   

 DA 250 ، ثمن المتر الوا®د   m 808 ®اطتها اشترى س�ياeا طوb لإو   

.ـــ احسب مجموع ما صرفه الفلاّح . ياجاحسب ثمن السّ  ــــ
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exيييتتية بينية بين مض تتداد الآصر الأfداد الآ

……….…… <  ــ     76
1,5m 9وزن الأولى ين وزن الأولىkg

c k نهما�نهما �بب�� بللبعد بعد  6ا tcc tmm ti ها هُُطرهَُْطُْ َعددُُبعْْلللببُُااللْهووَُُها بينَْب
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450 dl =45 l 
36 l =36000 ml 
2600 cl =26 l
124 m =124000 mm
120 cm =1200 mm=12 dm

0,250
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0,25
0,25
0,25
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1,5

2
117< 120 <124 
91< 96 <98
70< 76 <77

 نقطة لكل مضاعف 0,25

0,5
0,5
0,5

1,5

3

35=136,5×3,9 
136,5 DA

35=196×5,6 
196 DA

136,5+196=332,5 
:332,5 DA 

5,6+3,9 
5,6+3,9=9,5

:9,5 kg 
35×9,5 
35=332,5×9,5 

:332,5 DA 
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 رسم المستقيم وتعليم النقطتين وتعيين المنتصف
 .رسم الدائرتين

 تعليم النقطتين وربطهما بالنقط الأخرى
 نمعيّ:هو الناتجالشكل 

0,75
0, 5

0,25
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         :مساحة القطعة المستصلحة حساب
=  150×254 

ن 0,25

ن1 254
150 
000 

  1270 
    254 

38100= 

 ن 0,5

ن 38100m²0,25:هي مساحة القطعة المستصلحة

2

  
=  5×8560 

ن 0,25

ن1
8560 

5 
42800= 

 ن 0,5

42800:المبلغ الذي دفعه للعمال هو DA0,25 ن

3

 
=  250×808 

ن 0,25

ن1
808 
250 

1000 
  4040  
    1616 

202000= 

 ن 0,5

202000:المبلغ الذي دفعه للعمال هو DA0,25 ن

4

202000+42800=

ن 0,25

ن 0,75
202000 

42800 
244800= 

 
 

 ن 0,25

DA 2448000,25 ن
0,250,25

 ن 04 
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